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[image: image2.jpg]1)2x2-8x+4=0;" 5) 5x% + 6x = 0;

2)3x2+4x—-1=0; 6) x2-8x+12=0;

3)4x2 -8 =0; 7) 38x% = 0;

4) x* - 10x + 100 = 0; : 8) 14 — 2x% +
x=0.

a) BrimumuTe HOMepa IONHBIX KBaApPaTHHIX ypaB-
HeHmit. '
6) BemmumuTte xoaddunuentsr a, b, ¢ B ypaBHe-
Buu 8). s .
: B) BeimumuTe HOMEp HEIOIHOTO KBAAPATHOIO YPaB-
HEeHUs, HMEIOMero OfUH KOPEHb. ' _
r) Bommumunre xoshdunuenTs a, b, ¢ B ypaBHe-
HUA 5).
) HaiinnTe JUCKpPIMAHAHT B ypaBHeHuH 6).
e) Haiigure AuCcKpUMUHAT B ypaBHEeHUH 4) H che-
JlaiiTe BEIBOZ O KOJIHYECTBEe KOPHeEI.
IIposepsem, oneHuBaeM cebsa camMu:
_HeT omuboK — «H»;
1-2 omubru — «4»; "
3—4 omubGKym — «3».




